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Berechnen Sie die Losungen der Anfangswertprobleme y(0)=0 von:

a) y=kla—y)', b) y=kla-y)? ¢ y=kla-y)?

und skizzieren Sie die Losungen in einer Abbildung in Relation zueinander.
(Die jeweilige Potenz gibt die Reaktionsordnung 1, 2 oder 3 an.)

Achtung, in der vorigen Version der Ubung war ein Vorzeichenfehler!!

Berechnen Sie die allgemeine Losung der Differentialgleichungen
a) y"+4y +4y=0,

b) y'+4y +Ty=0,

¢) ¥'+4y+ y=0, und

1
d) y"'—8y' + 16y = e
x

Berechnen Sie die allgemeine Losung der inhomogenen Differentialgleichungen
a) y"+y=3sinz cosx ,und
b) y'+3y =6z+8 .

Betrachten Sie die Zerfallsreaktion 1.0rdnung A 21, B %2, © mit zwei Reaktions-
geschwindigkeiten k; und ky. Skizzieren Sie fiir das AWP a(0)=1, b(0)=c(0)=0 die
Konzentrationen a(t), b(t) und c(t) in den 3 Féllen

(i) ky =107% [s7'] und ko = 107° [s7],

i) ky =103 [s7!] = ke=10"3[s7],

(iii) k; =107 [s7'] und ko = 1073 [s71].



